

驻棉中国总领馆和苏北华社团结抗疫工委 向百余华团及21个印尼族群团体捐赠抗疫物资

原标题：与子同袍 大爱无疆

**驻棉中国总领馆和苏北华社团结抗疫工委
向百余华团及21个印尼族群团体捐赠抗疫物资**

中国驻棉兰总领事馆联合苏北华社联谊会，日前（24/6）在苏北华联星洲日报友谊大礼堂，举行抗疫物资捐赠仪式，捐赠方是驻棉中国总领馆，中华海外联谊会，中国国际文化传播中心和苏北华社团结抗疫工委。受赠方是苏北129家华社团体及21个印尼族群团体。

中国驻棉兰总领事邱薇薇总领事，苏北华联主席苏用发，执行主席徐煜权，主席团陈明宗、吴和敬，苏北客属联谊会主席叶福强，棉兰鹅城慈善基金会副主席陈俊成，苏北潮州公会主席邱玉山，苏北福州三德慈善基金会主席林国富，苏北兴安会馆主席黄德贤，棉兰颍川堂主席陈明宗，苏北关注慈善与人道协会主席翁荣光及苏北华社团结抗疫工委多位年轻委员出席活动。

棉兰市印尼族群文化融合论坛（FPK）主

席Prof. Wan Syaifuddin在该机构理事马来由族，安哥拉族，米南族，曼代族，爪哇族及美纳多族代表陪同下，代表FPK21个族群团体，应邀参加活动。

苏北华联执行主席兼苏北华社团结抗疫工委统筹人徐煜权主持仪式，欢迎和介绍出席嘉宾，阐明是日活动主题和内容；因为响应政府号召，避免聚众，捐赠仪式谨以简单方式举行。

邱薇薇总领事在苏用发主席协助下，将一批抗疫物资，包括中华海外联谊会和驻棉中国总领馆捐赠口罩5万个，手套6千只，中国国际文化传播中心捐赠口罩2万个，还有苏北华社团结抗疫工委赠送药品“莲花清瘟胶囊”（48粒庄）2.670盒。

以上物资和药品分别包装，分赠苏北省129家华社团体，包括各地华教联络点，也分赠棉兰印尼族群融合论坛属下21个族群团体。

邱薇薇总领事亲自将捐赠物资移交在场的7家华团主席。苏用发主席则将“莲花清瘟胶囊”移交上述7家华团领

导，象征性捐赠给129家华团。

捐赠仪式上，苏用发主席代表苏北华社致谢词，衷心感谢驻棉兰中国总领事馆，中华海外联谊会及中国国际文化传播中心对苏北华社和印尼兄弟族群的关怀和支持，加强了苏北省社会团结战胜新冠肺炎疫情的信心。

棉兰印尼族群文化融合论坛主席赛富汀教授（Prof. Wan Syaifuddin），他是苏北大学前任文学院院长，在仪式上致词，除了衷心感谢中国总领馆的友好支持之外，他满怀热情地表达对中华文化并不陌生，当年他领导苏北大学文学院，就促成了苏北大学与广东暨南大学合作，在苏北大学开办中文系，这是当年苏北省的首创。现在领导苏北省地方研究院并出任棉兰印尼族群包括华族在内的族群文化融合论坛，为印尼族群间的文化交流，相互了解，促进族群间和睦团结而不断努力。

赛富汀教授经常与华族人士廖章然先生讨论华族兄弟的文化、风俗，也蒙廖章然先生

提供了华族兄弟的宝贵资料，其中有汪友山先生、廖建裕博士等编著的《华人在印尼民族建设中的贡献》，准备撰写苏北省印尼华族贡献国家，参加独立斗争的历史事迹。

邱薇薇总领事也在捐赠仪式上发表了重要讲话，强调中华民族是懂得感恩的民族，在中国疫情防控形势最严峻的时候，包括印尼在内的国际社会给予了中国人民宝贵支持和帮助。我们对此非常感谢。邱薇薇总领事的讲话全文同时在本报刊出。

是日捐赠仪式，形式简单，意义重大。苏北华联昨天开始分别发函通知各地华社团体，要求各华团于本月30日前，凭接受单到苏北华联秘书处领取赠品。

（棉兰人报道）

6月24日 中国驻棉总领事馆 举行抗疫物资捐赠仪式 邱薇薇总领事讲话 全文

新冠肺炎疫情暴发以来，中国政府本着对人民生命健康和世界公共卫生安全负责任的态度，采取了最全面、最严格、最彻底的防控举

措。经过3个月艰苦卓绝的努力，中国取得了疫情防控重大战略成果。6月7日，中国发布《抗击新冠肺炎疫情的中国行动》白皮书，用事实和数据向世界介绍了中国抗击疫情的艰辛历程，以及中国始终秉持人类命运共同体理念，支持全球抗击疫情的情况。

中华民族是懂得感恩的民族。在中国疫情防控形势最严峻的时候，包括印尼在内的国际社会给予了中国人民宝贵支持和帮助，我们对此深表感谢。疫情发生后，中国始终秉持人类命运共同体理念，肩负道义责任，体现大国担当，同国际社会并肩作战、共克时艰，积极同包括印尼在内的国际社会开展合作交流，本着依法、公开、透明、负责任态度，第一时间向国际社会通报疫情信息，毫无保留同各方分享防控和救治经验。我们坚信，团结合作是国际社会战胜疫情最有力武器。中国愿同包括印尼在内的世界各国并肩作战、共克时艰，共同构建人类卫生健康共同体。

中印尼是友好邻



邱薇薇总领事致词



苏北华联主席苏用发致谢词



FPK-MEDAN主席Prof. Wan Syaifuddin 致词



苏北华联执行主席徐煜权主持仪式